



В Новгородской области пожилой мужчина подозревается в совершении хулиганства в отношении подростков

Ночью 18 октября 2022 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в медицинские учреждения Великого Новгорода поступили несовершеннолетняя девушка, 2005 года рождения и молодой человек, 2004 года рождения с огнестрельными ранениями различной степени тяжести.

Следственными органами СУ СК России по Новгородской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство).

В ходе первоначальных следственных действий с участием следователей - криминалистов с применением всей необходимой криминалистической техники с целью отыскания следов преступления, проведён осмотр места происшествия, а также соседние от него дома, установлены местные жители, владеющие огнестрельным оружием. По результатам проведённых оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий в кратчайшие сроки был установлен 73-летний местный житель, стрелявший в подростков.

По версии следствия, компания молодых людей находилась в деревне Рашеп Новгородского района. Местному жителю не понравилось, что компания громко слушала музыку и вела себя шумно, в связи с чем подозреваемый взял имеющееся у него ружье и произвел выстрел в сторону машины, в которой находились подростки. В результате попадания пули двоим подросткам причинены огнестрельные ранения.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении обвинения.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Октября 2022

Адрес страницы: <https://novgorod.sledcom.ru/news/item/1732807>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области
